

## EU-Konformitätserklärung

### für eine Persönliche Schutzausrüstung (PSA) der Kategorie 1

Der Hersteller:

**Franz Mensch GmbH**  
**Werner-von-Siemens-Str. 2**  
**D - 86807 Buchloe**

trägt die alleinige Verantwortung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung und erklärt hiermit, dass die nachstehend beschriebene Persönliche Schutzausrüstung (PSA)

**Bezeichnung**  
**Farbe**  
**Größen**  
**Marke**  
**Artikelnummern**

**Einweg Handschuhe aus Nitril**  
**weiß, blau, schwarz, violett**  
**S – L**  
**multiTEC®**

REF – blau (50/100)		REF – violett (50/100)		REF – schwarz (50/100)		REF – weiß (50/100)	
7/S – 25849530	7/S – 25849653	7/S – 25849592	7/S – 25849714	7/S – 25849561	7/S – 25849684	7/S – 25849509	7/S – 25849622
8/M – 25849547	8/M – 25849660	8/M – 25849608	8/M – 25849721	8/M – 25849578	8/M – 25849691	8/M – 25849516	8/M – 25849639
9/L – 25849554	9/L – 25849677	9/L – 25849615	9/L – 25849738	9/L – 25849585	9/L – 25849707	9/L – 25849523	9/L – 25849646

gemäß den uns vorliegenden relevanten Prüfberichten und/oder Bescheinigungen den Bestimmungen der Verordnung (EU) 2016/425 entspricht.

Die Anforderungen folgender harmonisierender Norm werden erfüllt:

**DIN EN ISO 21420:2020**

Unterzeichnet für und im Namen

Franz Mensch GmbH,  
Buchloe, den 16.03.2022

  
i.A. Amanda Kreuzmann  
Qualitätsmanagement

## Konformitätserklärung

### Für Materialien aus Kunststoff, die mit Lebensmittel in Kontakt kommen

Der Hersteller:

**Franz Mensch GmbH**  
**Werner-von-Siemens-Str. 2**  
**D - 86807 Buchloe**

erklären, dass die eingesetzten Materialien und Rohstoffe der von uns gelieferten Produkte:

<b>Bezeichnung</b>	<b>Einweg Handschuhe aus Nitril</b>
<b>Farbe</b>	<b>weiß, blau, schwarz, violett</b>
<b>Größen</b>	<b>S – L</b>
<b>Marke</b>	<b>multiTEC®</b>
<b>Artikelnummern</b>	

REF – blau (50/100)		REF – violett (50/100)		REF – schwarz (50/100)		REF – weiß (50/100)	
7/S – 25849530	7/S – 25849653	7/S – 25849592	7/S – 25849714	7/S – 25849561	7/S – 25849684	7/S – 25849509	7/S – 25849622
8/M – 25849547	8/M – 25849660	8/M – 25849608	8/M – 25849721	8/M – 25849578	8/M – 25849691	8/M – 25849516	8/M – 25849639
9/L – 25849554	9/L – 25849677	9/L – 25849615	9/L – 25849738	9/L – 25849585	9/L – 25849707	9/L – 25849523	9/L – 25849646

den gesetzlichen Vorschriften der VO (EU) 10/2011 und allen für diese Verordnung aktuell gültigen Ergänzungen und Veränderungen, der VO (EU) 2023/2006 sowie der VO (EG) Nr. 1935/2004 in ihrer derzeit aktuellen Fassung entspricht. Die Gesamtmigration sowie die spezifischen Migrationen liegen bei spezifikationsgemäßer Anwendung unter dem gesetzlichen Grenzwert, gemäß der VO (EU) 10/2011. Die eingesetzten Materialien und Rohstoffe entsprechen der VO (EU) 10/2011.

Stoffe mit Beschränkungen (SML/QM) sowie Dual-Use-Stoffe sind nicht enthalten. Für Stoffe, die nicht in der Unionsliste (Anlage I der Verordnung (EU) 10/2011 und der Änderung gemäß VO (EU) 2019/37) aufgeführt sind, gelten weiterhin die nationalen Bestimmungen wie z.B. die Empfehlung des BfR und Anforderungen des § 31 Abs. 1 LFGB.

#### Gesamtmigration:

Simulanz	Gesamtmigration	Migrationslimit	Einheit
Essigsäure 3%	5,7	10	mg/dm <sup>2</sup>
Ethanol 95%	8,6	10	mg/dm <sup>2</sup>
Isooctan	2,5	10	mg/dm <sup>2</sup>

#### Spezifikation zum vorgesehenen Verwendungszweck oder Einschränkungen:

Verhältnis der mit den Lebensmitteln in Berührung kommenden Fläche zum Volumen, anhand dessen die Konformität des Materials oder Gegenstandes festgestellt wurde: **6dm<sup>2</sup>/kg**

Art/Arten von Lebensmitteln, die mit dem Material in Kontakt kommen sollen:

**wässrige, säurehaltige, fettige und alkoholhaltige** Lebensmittel

Art/Arten von Lebensmitteln, die mit dem Material NICHT in Kontakt kommen sollen: **keine**

Dauer und Temperatur der Behandlung und Lagerung bei Kontakt mit dem Lebensmittel:

Simulanz	Dauer	Temperatur
Essigsäure 3%	10 Min.	40° C
Ethanol 95%	10 Min.	40° C
Isooctan	5 Min.	20° C

Die Rückverfolgbarkeit des Produktes nach Verordnung (EG) Nr. 1935/2004 Art. 17 ist durch die Angabe der Chargennummer oder des Produktionsdatenstempels auf der Kennzeichnung gewährleistet.

Unterzeichnet für und im Namen

Franz Mensch GmbH,  
Buchloe, den 16.03.2022

  
i.A. Amanda Kreuzmann  
Qualitätsmanagement

### A. Material

Handschuh aus puderfreiem Nitril in den verfügbaren Farben blau, violett, schwarz, weiß.  
 Länge: 24cm  
 Inhalt der Verpackungen: 50/100 Stück

### Verfügbare Größen:

7/S, 8/M, 9/L

REF – blau (50/100)		REF – violett (50/100)		REF – schwarz (50/100)		REF – weiß (50/100)	
7/S – 25849530	7/S – 25849653	7/S – 25849592	7/S – 25849714	7/S – 25849561	7/S – 25849684	7/S – 25849509	7/S – 25849622
8/M – 25849547	8/M – 25849660	8/M – 25849608	8/M – 25849721	8/M – 25849578	8/M – 25849691	8/M – 25849516	8/M – 25849639
9/L – 25849554	9/L – 25849677	9/L – 25849615	9/L – 25849738	9/L – 25849585	9/L – 25849707	9/L – 25849523	9/L – 25849646

### B. Gebrauch

Diese Handschuhe entsprechen der PSA-Verordnung (EU) 2016/425 sowie der harmonisierten Norm EN ISO 21420:2020 *Schutzhandschuhe - Allgemeine Anforderungen und Prüfverfahren* und sind entsprechend gekennzeichnet. Erläuterung der Piktogramme:

	Normen
	CE-Markierung zeigt die Erfüllung der Anforderungen einer PSA der Kat. I nach der Verordnung 2016/425 an.
	Für den kurzzeitigen Kontakt mit Lebensmitteln geeignet.
	Nicht wiederverwenden.
	Trocken und bei Raumtemperatur lagern, vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.
	Hersteller
	Herstelldatum
	Verwendbar bis
	Chargennummer

### C. Nutzungs-Einschränkungen

Nur für geringfügige Risiken. Schutz vor längerem Kontakt mit Wasser und vor schwachaggressiven Reinigungsmitteln. Schutz vor Schmutz, Feuchtigkeit, Geruch, Verfärbungen, etc. – geeignet für Waschen, Haushalt, Hobby und Essenzubereitung.

Der Schutz vor Risiken und Gefahren, die nicht auf diesem Dokument erwähnt werden, ist nicht gewährleistet. Nicht verwenden bei Kontakt mit aggressiven chemischen Produkten (z.B. Benzine, Terpentine, Paraffine und anderen auf Öl basierenden Substanzen) und stromführenden Teilen, da der Handschuh zerstört werden kann und nicht isolierend ist.

Gefahr vor Verätzung, Verbrennung oder Stromschlag. Unsteril. Kein Schnittschutz. Kein Chemikalien-Schutzhandschuh.

### D. Vorsichtsmaßnahmen für den Gebrauch

Gebrauch nur nach Kontrolle auf Schäden und Veränderungen des Handschuhmaterials. Schadhafte Handschuhe nicht benutzen und entsorgen. Ein Paar Schutzhandschuhe sollten nicht über einen längeren Zeitraum (>2h) ununterbrochen getragen werden. Bei ununterbrochenem Tragen, zwischen mehreren Schutzhandschuhpaaren wechseln. Nur hinreichend sitzende Handschuhe gewährleisten Schutz und Griffigkeit. Die Passform kann anhand der angegebenen Skala auf der Verpackung überprüft werden. Bei Verwendung des Produkts sind uns keine Substanzen bekannt, die Allergien auslösen können. Frei von allergieauslösenden Latexproteinen.

Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der Internetadresse [www.franz-mensch.de](http://www.franz-mensch.de) verfügbar.

### E. Anweisungen zum Anziehen, Ausziehen der Handschuhe

Die Handschuhe können beidseitig getragen werden. Vor dem Anziehen der Handschuhe diese auf Schäden und Veränderungen überprüfen.

**Anziehen:** Finger in die Stulpe des Handschuhs stecken und die Stulpe über das Handgelenk ziehen, bis der Handschuh richtig sitzt. Auf festen Sitz überprüfen.

Mit dem zweiten Handschuh ebenfalls so verfahren.

**Ausziehen:** Mit zwei Fingern an die Außenkante des Handschuhs nahe am Handgelenk greifen, Kontakt mit der Haut vermeiden. Handschuh an der festgehaltenen Außenkante von der Hand abziehen und dabei umdrehen. Den ausgezogenen Handschuh in die noch behandschuhte Hand nehmen. Die unbehandschuhten Finger unter das Handgelenk des Handschuhs einführen. Den Handschuh mit den Fingern abziehen, der sich im Handschuh befindet. Den Handschuh weiterhin mit der behandschuhten Hand festhalten. Handschuh entsorgen und die Hände reinigen.

### F. Pflegeanleitung, Haltbarkeit

Das Produkt ist nur zur einmaligen Verwendung geeignet.

Die Handschuhe sind nicht über das auf der Verpackung angegebene Haltbarkeitsdatum hinaus verwendbar.

**Lagerung:** Bewahren Sie die Handschuhe in der Originalverpackung unter normalen Temperatur- und Feuchtigkeitsbedingungen und in sauberer, abgedeckter und belüfteter Umgebung auf. Vor starkem Licht sowie vor Hitze, Feuchtigkeit und Ozon schützen.

### G. Entsorgung

Die Handschuhe nach einmaliger Benutzung über den Hausmüll entsorgen.

## Déclaration de confidentialité UE

### Pour un équipement de protection individuelle (EPI) de la catégorie 1

Le fabricant:

**Franz Mensch GmbH**  
**Werner-von-Siemens-Str. 2**  
**D - 86807 Buchloe**

assume l'entière responsabilité pour l'établissement de la présente déclaration de conformité et déclare que l'équipement de protection individuelle (EPI) décrit ci-après

**Désignation**  
**Couleur**  
**tailles**  
**Marque**  
**Références d'art.**

**Gants à usage unique en nitrile**  
**blanc, bleu, noir, violet**  
**S – L**  
**multiTEC®**

REF – bleu (50/100)		REF – violet (50/100)		REF – noir (50/100)		REF – blanc (50/100)	
7/S – 25849530	7/S – 25849653	7/S – 25849592	7/S – 25849714	7/S – 25849561	7/S – 25849684	7/S – 25849509	7/S – 25849622
8/M – 25849547	8/M – 25849660	8/M – 25849608	8/M – 25849721	8/M – 25849578	8/M – 25849691	8/M – 25849516	8/M – 25849639
9/L – 25849554	9/L – 25849677	9/L – 25849615	9/L – 25849738	9/L – 25849585	9/L – 25849707	9/L – 25849523	9/L – 25849646

correspond aux dispositions du règlement (UE) 2016/425 conformément aux rapports d'essais et/ou aux certificats pertinents dont nous disposons.

Les exigences de la norme harmonisée suivante sont remplies:

**DIN EN ISO 21420:2020**

Signature pour et au nom de

Franz Mensch GmbH,  
Buchloe, le 16.03.2022

  
p.o. Amanda Kreuzmann  
Gestion qualité

## Déclaration de confidentialité

### Pour les matériaux en plastique qui entrent en contact avec des produits alimentaires

Le fabricant:

**Franz Mensch GmbH**  
**Werner-von-Siemens-Str. 2**  
**D - 86807 Buchloe**

déclare que les matériaux et matières premières utilisés des produits que nous fournissons:

**Désignation**  
**Couleur**  
**tailles**  
**Marque**  
**Références d'art.**

**Gants à usage unique en nitrile**  
**blanc, bleu, noir, violet**  
**S – L**  
**multiTEC®**

REF – bleu (50/100)		REF – violet (50/100)		REF – noir (50/100)		REF – blanc (50/100)	
7/S – 25849530	7/S – 25849653	7/S – 25849592	7/S – 25849714	7/S – 25849561	7/S – 25849684	7/S – 25849509	7/S – 25849622
8/M – 25849547	8/M – 25849660	8/M – 25849608	8/M – 25849721	8/M – 25849578	8/M – 25849691	8/M – 25849516	8/M – 25849639
9/L – 25849554	9/L – 25849677	9/L – 25849615	9/L – 25849738	9/L – 25849585	9/L – 25849707	9/L – 25849523	9/L – 25849646

sont conformes aux directives légales du règlement (UE) 10/2011 et à tous les compléments et modifications actuellement en vigueur, au règlement (UE) 2023/2006 et au règlement (CE) no 1935/2004 dans leur version actuelle. Pour les applications conformes aux spécifications, la migration globale et les migrations spécifiques sont soumis à la valeur limite légale selon le règlement (UE) 10/2011. Les matériaux et matières premières utilisés correspondent au règlement (UE) 10/2011.

Le produit ne contient pas des matériaux soumis à des limites (SML/QM) et des matériaux à usage double. Pour les matériaux qui ne figurent pas dans la liste de l'Union (annexe I du règlement (UE) 10/2011 et de la modification conformément au règlement (UE) 2019/37) s'appliquent toujours les dispositions nationales comme par exemple la recommandation du BfR et des exigences du § 31 al. 1 du LFGB.

#### Migration globale:

Simulant	Migration globale	Limite de migration	Unité
Acide acétique 3%	5,7	10	mg/dm <sup>2</sup>
Éthanol 95%	8,6	10	mg/dm <sup>2</sup>
Isooctane	2,5	10	mg/dm <sup>2</sup>

#### Spécification pour l'utilisation prévue ou relative aux limitations:

Rapport entre la surface qui entre en contact avec les aliments et le volume sur la base duquel la conformité des matériaux ou de l'objet a été constatée: **6dm<sup>2</sup>/kg**

Type/types d'aliments pouvant entrer en contact avec le matériau:

Des aliments **aqueux, acides, gras et alcoolisés**

Type/types d'aliments ne pouvant PAS entrer en contact avec le matériau: **aucun**

La durée et la température du traitement et du stockage en cas de contact avec l'aliment:

Simulant	Durée	Température
Acide acétique 3%	10 min.	40° C
Éthanol 95%	10 min.	40° C
Isooctane	5 min.	20° C

La traçabilité du produit selon le règlement (CE) no 1935/2004 art. 17 est garantie par l'indication du numéro de lot ou du cachet de la date de production sur l'étiquette.

Signature pour et au nom de

Franz Mensch GmbH,  
Buchloe, le 16.03.2022



p.o. Amanda Kreuzmann  
Gestion qualité

### A. Matériau

Gants en nitrile, sans poudre, coloris disponibles: bleu, violet, noir, blanc.  
 Longueur: 24cm  
 Contenu: 50/100 pièces

### Tailles disponibles:

7/S, 8/M, 9/L

REF – bleu (50/100)		REF – violet (50/100)		REF – noir (50/100)		REF – blanc (50/100)	
7/S – 25849530	7/S – 25849653	7/S – 25849592	7/S – 25849714	7/S – 25849561	7/S – 25849684	7/S – 25849509	7/S – 25849622
8/M – 25849547	8/M – 25849660	8/M – 25849608	8/M – 25849721	8/M – 25849578	8/M – 25849691	8/M – 25849516	8/M – 25849639
9/L – 25849554	9/L – 25849677	9/L – 25849615	9/L – 25849738	9/L – 25849585	9/L – 25849707	9/L – 25849523	9/L – 25849646

### B. Utilisation

Ces gants sont conformes au règlement EPI (UE) 2016/425 et à la norme harmonisée EN ISO 21420:2020 *Gants de protection – Exigences générales et méthodes d'essai*. Explication des pictogrammes:

	Normes
	Le marquage CE indique la conformité d'un EPI de cat. I selon le règlement 2016/425.
	Convient pour un contact de courte durée avec les aliments.
	Ne pas réutiliser.
	Conserver au sec et à température ambiante, à l'abri des rayons directs du soleil.
	Producteur
	Date de production
	utilisable jusqu'à
	Numéro de charge

### C. Restrictions d'utilisation

Uniquement pour les risques mineurs. Protège du contact prolongé avec l'eau et des nettoyants peu agressifs. Protection contre la saleté, l'humidité, les odeurs, la décoloration, etc. - convient pour le lavage, le ménage, les loisirs et la préparation des repas.

La protection contre les risques et les dangers qui ne sont pas mentionnés sur ce document n'est pas garantie. Ne pas utiliser en contact avec des produits chimiques agressifs (par exemple l'essence, la térébenthine, la paraffine et autres substances à base d'huile) et des pièces sous tension, car le gant peut être détruit et n'est pas isolant. Risque de brûlures ou choc électrique. Non stérile. Aucune protection contre les coupures ni contre les produits chimiques. Uniquement pour les risques faibles.

### D. Précautions d'utilisation

Utilisation uniquement après contrôle de l'absence de dommages et d'altérations du matériau des gants. Ne pas utiliser les gants endommagés et les jeter. Une paire de gants de protection ne doit pas être portée en continu pendant une période prolongée (>2h). En cas de port continu, alterner entre plusieurs paires de gants de protection. Seuls des gants suffisamment ajustés garantissent la protection et la préhension. L'ajustement peut être vérifié à l'aide de l'échelle indiquée sur l'emballage. Nous n'avons pas connaissance de substances susceptibles de provoquer des allergies lors de l'utilisation du produit. Exempt de protéines de latex provoquant des allergies.

La déclaration de conformité est disponible sur: [www.franz-mensch.de](http://www.franz-mensch.de)

### E. Instructions pour enfiler, retirer les gants

Les gants peuvent être portés des deux côtés. Avant d'enfiler les gants, vérifier qu'ils ne sont pas endommagés ou altérés.

**S'habiller** : Introduire le doigt dans la manchette du gant et tirer la manchette sur le poignet jusqu'à ce que le gant soit correctement ajusté. Vérifier qu'il est bien fixé. Procéder de même avec le deuxième gant.

**Se déshabiller** : Saisir avec deux doigts le bord extérieur du gant près du poignet, éviter tout contact avec la peau. Retirer le gant de la main par le bord extérieur maintenu, tout en le retournant. Prendre le gant retiré dans la main encore gantée. Introduire les doigts non gantés sous le poignet du gant. Retirer le gant avec les doigts, qui se trouve dans le gant. Continuer à tenir le gant avec la main gantée. Jeter le gant et se nettoyer les mains.

### F. Instructions d'entretien, durabilité

Le produit est à usage unique.

Les gants ne peuvent pas être utilisés au-delà de la date de péremption indiquée sur l'emballage.

**Stockage** : Conserver les gants dans leur emballage d'origine, dans des conditions normales de température et d'humidité, dans un endroit propre, couvert et ventilé. Protégez de la lumière, de la chaleur, de l'humidité et de l'ozone.

### G. Élimination des déchets

Après une seule utilisation, jeter les gants avec les ordures ménagères.



## EU prohlášení o shodě

pro osobní ochrannou výstroj (OOV) kategorie 1

Výrobce:

**Franz Mensch GmbH**  
**Werner-von-Siemens-Str. 2**  
**D - 86807 Buchloe**

nese výhradní odpovědnost za vystavení tohoto prohlášení o shodě a prohlašuje tímto, že níže popsaná osobní ochranná výstroj (OOV)

**Popis**  
**Barva**  
**Velikosti**  
**Značka**  
**Č. položek**

**Jednorázové nitrilové rukavice**  
**bílá, modrá, černá, fialová**  
**S – L**  
**multiTEC®**

REF – modrá (50/100)		REF – fialová (50/100)		REF – černá (50/100)		REF – bílá (50/100)	
7/S – 25849530	7/S – 25849653	7/S – 25849592	7/S – 25849714	7/S – 25849561	7/S – 25849684	7/S – 25849509	7/S – 25849622
8/M – 25849547	8/M – 25849660	8/M – 25849608	8/M – 25849721	8/M – 25849578	8/M – 25849691	8/M – 25849516	8/M – 25849639
9/L – 25849554	9/L – 25849677	9/L – 25849615	9/L – 25849738	9/L – 25849585	9/L – 25849707	9/L – 25849523	9/L – 25849646

dle námi předložených relevantních zkušebních protokolů a/nebo osvědčení odpovídá nařízení (EU) 2016/425.

Požadavky následující harmonizované normy jsou splněny:

**DIN EN ISO 21420:2020**

Podepsáno za a jménem

Franz Mensch GmbH,  
Buchloe, dne 16.03.2022

  
v. Z. Amanda Kreuzmann  
Řízení jakosti

## Prohlášení o shodě

### Pro materiály z plastu, které se dostávají do kontaktu s potravinami

Výrobce:

**Franz Mensch GmbH**  
**Werner-von-Siemens-Str. 2**  
**D - 86807 Buchloe**

prohlašuje, že použité materiály a suroviny námi dodávaných produktů:

<b>Popis</b>	<b>Jednorázové nitrilové rukavice</b>
<b>Barva</b>	<b>bílá, modrá, černá, fialová</b>
<b>Velikosti</b>	<b>S – L</b>
<b>Značka</b>	<b>multiTEC®</b>
<b>Č. položek</b>	

REF – modrá (50/100)		REF – fialová (50/100)		REF – černá (50/100)		REF – bílá (50/100)	
7/S – 25849530	7/S – 25849653	7/S – 25849592	7/S – 25849714	7/S – 25849561	7/S – 25849684	7/S – 25849509	7/S – 25849622
8/M – 25849547	8/M – 25849660	8/M – 25849608	8/M – 25849721	8/M – 25849578	8/M – 25849691	8/M – 25849516	8/M – 25849639
9/L – 25849554	9/L – 25849677	9/L – 25849615	9/L – 25849738	9/L – 25849585	9/L – 25849707	9/L – 25849523	9/L – 25849646

odpovídají zákonným předpisům nařízení (EU) 10/2011 a všem doplněním a změnám tohoto nařízení, dále rovněž nařízení (EU) 2023/2006 a nařízení (ES) č. 1935/2004 v jejich aktuálním znění. Celková migrace a rovněž specifická migrace činí při použití v souladu se specifikací pod zákonem stanovenou hraniční hodnotou v souladu s nařízením (EU) 10/2011. Použité materiály a suroviny odpovídají nařízení (EU) 10/2011.

Materiály s omezeními (SML/QM) a rovněž látky dvojího použití nejsou obsaženy. Pro materiály, které nejsou uvedené v seznamu unie (příloha I nařízení (EU) 10/2011 a změny dle nařízení (EU) 2019/37) platí nadále vnitrostátní předpisy, například doporučení BfR (Bundesinstitut für Risikobewertung) a požadavky § 31 odst. 1 LFGB (Lebensmittel- und Futtermittelgesetzbuch).

#### Celková migrace:

Simulace	Celková migrace	Migrační limit	Jednotka
<b>Kyselina octová 3 %</b>	5,7	10	mg/dm <sup>2</sup>
<b>Etanol 95 %</b>	8,6	10	mg/dm <sup>2</sup>
<b>Izooktan</b>	2,5	10	mg/dm <sup>2</sup>

#### Specifikace k zamýšlenému účelu použití nebo omezení:

Poměr plochy přicházející do kontaktu s potravinou vůči objemu, na základě něž byla stanovena shoda materiálu nebo předmětu: **6 dm<sup>2</sup>/kg**

Druh/druhy potravin, které mají přicházet do kontaktu s materiálem:

potraviny **s obsahem vody, kyseliny, alkoholu a mastné potraviny**

Druh/druhy potravin, které NEMAJÍ přicházet do kontaktu s materiálem: **žádné**

Doba a teplota manipulace a uskladnění při kontaktu s potravinami:

<b>Simulace</b>	<b>Doba</b>	<b>Teplota</b>
<b>Kyselina octová 3 %</b>	10 min.	40 °C
<b>Etanol 95 %</b>	10 min.	40 °C
<b>Izooktan</b>	5 min.	20 °C

Zpětná sledovatelnost produktu v souladu s nařízením (ES) č. 1935/2004 čl. 17 je zaručena uvedením čísla šarže nebo razítka data výroby na označení.

Podepsáno za a jménem

Franz Mensch GmbH,  
Buchloe, dne 16.03.2022

  
v. z. Amanda Kreuzmann  
Řízení jakosti

### A. Materiál

Rukavice z nepudrového nitrilu, dostupné barvy: modrá, fialová, černá, bílá.  
 Délka: 24cm  
 Obsah balení: 50/100 ks

### Dostupné velikosti:

7/S, 8/M, 9/L

REF – modrá (50/100)		REF – fialová (50/100)		REF – černá (50/100)		REF – bílá (50/100)	
7/S – 25849530	7/S – 25849653	7/S – 25849592	7/S – 25849714	7/S – 25849561	7/S – 25849684	7/S – 25849509	7/S – 25849622
8/M – 25849547	8/M – 25849660	8/M – 25849608	8/M – 25849721	8/M – 25849578	8/M – 25849691	8/M – 25849516	8/M – 25849639
9/L – 25849554	9/L – 25849677	9/L – 25849615	9/L – 25849738	9/L – 25849585	9/L – 25849707	9/L – 25849523	9/L – 25849646

### B. Použijte

Tyto rukavice jsou v souladu s nařízením o osobních ochranných prostředcích (EU) 2016/425 a harmonizované normy EN ISO 21420:2020 *Ochranné rukavice - Všeobecné požadavky a zkušební metody* a jsou odpovídajícím způsobem označeny. Vysvětlení piktogramů:

	Normy
	Označení CE označuje shodu s požadavky na osobní ochranné prostředky kategorie I podle nařízení 2016/425.
	Vhodné pro krátkodobý styk s potravinami.
	Nepoužívejte znovu.
	Skladujte na suchém místě při pokojové teplotě, chraňte před přímým slunečním světlem.
	Výrobce
	Datum výroby
	použitelné do
	Číslo šarže

### C. Omezení používání

Pouze pro zanedbatelná rizika. Ochrana před dlouhodobým kontaktem s vodou a mírně agresivními čisticími prostředky. Ochrana proti nečistotám, vlhkosti, zápachu, obarvení atd – vhodné pro praní, domácnost, hobby a přípravu jídel. Ochrana před riziky a nebezpečími, která nejsou uvedena v tomto dokumentu, není zaručena. Nepoužívejte v kontaktu s agresivními chemickými výrobky (např. benzín, terpentýn, parafíny a jiné látky na bázi oleje) a pohyblivými částmi, protože rukavice mohou být zničeny a nejsou izolační. Nebezpečí popálení nebo úrazu elektrickým proudem. Nesterilní. Neslouží jako ochrana proti prořiznutí. Nejedná se o ochranné rukavice proti chemikáliím. Pouze pro zanedbatelná rizika.

### D. Bezpečnostní opatření pro použití

Rukavice používejte až po kontrole poškození a změn materiálu rukavic. Poškozené rukavice nepoužívejte a zlikvidujte je. Pár ochranných rukavic by se neměl nosit nepřetržitě po dlouhou dobu (>2h). Při nepřetržitém nošení střídejte několik párů ochranných rukavic. Ochrana a přilnavost zajistí pouze vhodně padnoucí rukavice. Přiléhavost lze zkontrolovat pomocí stupnice uvedené na obalu. Nejsme si vědomi žádných látek, které by mohly při používání výrobku způsobit alergii. Neobsahuje alergenní latexové proteiny.

Prohlášení o shodě najdete na adrese: [www.franz-mensch.de](http://www.franz-mensch.de)

### E. Pokyny pro nasazování a sundávání rukavic

Rukavice lze nosit oboustranně. Před nasazením rukavic je zkontrolujte, zda nejsou poškozené a zda nedošlo k jejich výměně.

**Oblečte si:** Vložte prsty do manžety rukavice a přetáhněte manžetu přes zápěstí, dokud rukavice správně nesedí. Zkontrolujte, zda těsně přiléhá. Stejně postupujte i u druhé rukavice.

**Svlékání:** Vnější okraj rukavice uchopte dvěma prsty těsně u zápěstí a vyhněte se kontaktu s kůží. Stáhněte rukavici z ruky na vnějším okraji, který drží na místě, a otočte ji. Sundanou rukavici vezměte do ruky, která je stále v rukavici. Vložte prsty bez rukavic pod zápěstí rukavice. Stáhněte rukavici prsty, které jsou uvnitř rukavice. Pokračujte v držení rukavice rukou v rukavici. Zbavte se rukavice a očistěte si ruce.

### F. Pokyny pro péči, trvanlivost

Výrobek je vhodný pouze pro jednorázové použití. Rukavice nelze používat po uplynutí doby použitelnosti uvedené na obalu.

**SKLADOVÁNÍ:** Rukavice skladujte v původním obalu za normálních teplotních a vlhkostních podmínek a v čistém, zakrytém a větraném prostředí. Chraňte před silným světlem, teplem, vlhkostí a ozónem.

### G. Likvidace

Po jednom použití rukavice vyhodte do domovního odpadu.